
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na leden 
Svozové dny 
Komunální  odpad 
čtvrtek 2.1., 16.1. a 30.1 

Bohoslužby 
v kostele se  konají každou 
neděli již od 9.00 hodin. 

Obecní knihovna 

otevřena vždy v pondělí 
od 15.00 do 17.00 hodin. 
Pro žáky ZŠ navíc ve 
středu 8.1. od 13 do 14 
hodin. 

Nízkoprahový klub pro 

děti a mládež - každé 
pondělí od 14 do 18 hod. 
v klubovně v Holčovicích. 

Slezská diakonie 
V rámci projektu „Nejsme 
na to sami“ je pro děti a 
rodiče rovněž otevřena 
klubovna v úterý. 
--------------------------------- 
Pondělí 6.1. 
Tříkrálový průvod vesnicí 
organizuje MŠ od 10 hod. 

Sobota 18.1. 
Vítání občánků  
se koná od 10 hodin v za - 
sedací síni OÚ. Rodiče dětí 
budou zváni osobně. 

Sobota 18.1. 
Myslivecký ples  
 viz plakát na str.4 

Úterý 22.1. 
Zápis dětí do 1.třídy  
pro školní rok 2014/2015 
se v ZŠ koná od 13 hodin. 

Sobota 25.1. 
Již 24. ročník ochutnávky 
vín začíná v 16 hodin. 
v hospůdce U Jana  

Pondělí 27.1. 
O pohár ředitelky školy 
Čtvrtek 30.1. 
Školní talentmánie 
 viz  na str.2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Konec roku je u nás vždy plný událostí 
Poslední listopadový den se v hotelu Zlatá Opavice uskutečnil 
první z celé řady koncertů dětských a dospělých hudebníků ZŠ 
Holčovice, ZUŠ Město Albrechtice, Církevní konzervatoře 
Opava a hostů (v tomto složení pak malí i velcí hudebníci 
potěšili ještě návštěvníky adventních koncertů, které se konaly 
v neděli 22.prosince ve svatostáncích v Heřmanovicích a 
následně v Holčovicích, 30.prosince i diváky v rámci svátečního 
koncertu). Se vstupem do adventního období se vždy roztrhne 
pytel s předvánočními akcemi a v tomto duchu pak 
pokračujeme až do konce roku: počátkem prosince pozdravil 
děti Mikuláš s čertem, následovala poutní slavnost k Panně 
Marii, předvánoční jarmark s  dárečky hudebními (návštěvníky 
potěšila vystoupení nejen dětí z MŠ a ZŠ, ale rovněž 
zlatohorské cimbálovky), divadelními (herci z Brna sehráli pro 
děti i dospělé další příběh včelích medvídků) či sladkými (místní 
včelaři dali návštěvníkům ochutnat své medové produkty), 
přičemž nechyběly ani Ježíškova dílna (tu provozovala Slezská 
diakonie), výtvarná dílna (tu vedl malíř Zdeněk Kurečka  
s manželkou), vánoční zboží v mnoha prodejních stáncích a 
vůně všech těch pochoutek, které jarmarečníci nabízeli. Nebylo 
to poslední setkání v roce: den před Silvestrem se lidé po 
svátečním koncertu sešli u ZŠ a v záři ohňostroje a se 
svařáčkem v ruce si popřáli vše dobré v tom roce následujícím. 
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Fotostřípky z akcí 
v prosinci: 
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 ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Ten dělá to a ten zas tohle …  
V poslední listopadový  den se herna v  MŠ  přeměnila ve 
výstavní síň. Ptáte se proč? Chtěli jsme rodičům ukázat 
učební pomůcky, didaktické hry a seznámit  je 
s metodickými materiály, které používáme ve výchovně 
vzdělávacím procesu s dětmi. Netrpělivě jsme očekávali 
prvního návštěvníka, a proto nás  mile potěšila  velká 
účast rodičů a ještě více  jejich zájem o výstavu. 
Zodpověděli jsme mnoho dotazů, společně rozebrali různé 
situace,  povídali  si a názorně  předvedli, k jakému účelu 
vystavené  pomůcky slouží. Rodiče se seznámili s formami 
práce při nabídce týdenních, měsíčních plánů a činností  i  
s celoročním projektem školy. V důvěrně otevřené debatě 
jsme se domluvili na dalších postupech pro zlepšení 
podmínek života dětí  v MŠ,  pro jejich  větší spokojenost i 
spokojenost personálu a rodičů.  

Kouzelná vánoční dílna… 
Neuplynulo ani 14 dnů a setkali jsme se s rodiči znovu ve 
vánoční dílně. Čekalo na ně malování dřevěných svícnů 
v podobě srdíček, hvězdiček a  vánočních baněk . V první 
části se předvedly děti kulturním vystoupením o zimě a 
vánocích. Přednášely, zpívaly koledy a vánoční písně.Aby 
se čekání na Ježíška uspíšilo, všichni si ještě vyrobili 
papírového  andílka se zlatými vlásky pro štěstí. 
V radostné atmosféře se výrobky podařily a děti si je 
odnesly  do svých domovů. Přejeme  všem šťastný Nový 
rok 2014 ! 

 
Foto:… děti se svými rodiči tvoří v kouzelné dílně 

Vánoční čarování… 
Pro vánoční čarováni jsme pozvali do mateřské školy 
kamarády z 1.třídy ZŠ s p.učitelkou Martinou Tesařovou. 
Uvítali jsme se společenskou hrou „Vstávej, vstávej, 
ratata, Vánoce ťukají na vrata.  Potom všichni omalovávali 
 dřevěné vánoční baňky,  vystřihovali  papírové vánoční 
stromečky a barevné vánoční ozdoby. Mladší děti kreslily 
na  téma „ Stavíme  sněhuláka“. Každý  z dětí byl ponořen 
do své práce, i když   chvílemi to ve třídě  šumělo  jako 
v úle. To proto, že snaha mít  co nejlepší vánoční výrobek 
byla převeliká a věřte, že hodnocení  u všech  dopadlo na 
výbornou. Rozloučili jsme se zpěvem vánoční  koledy 
„Půjdem spolu do Betléma“. Prvňáčci poděkovali  za 
pozvání a předali   mateřinkovým  dětem  papírové 
medvídky s bonbóny. 

 
 Foto:… společné setkání dětí z MŠ a žáků 1.třídy ZŠ 

Beseda o Josefu Ladovi v ZŠ 
V pondělí 16. 12. 2013 od 13:30 proběhla v hale 
školy PŘEDVÁNOČNÍ BESEDA s vyučujícími českého jazyka 
na téma: Josef Lada a Vánoce. 

Vánoční rolnička 
Přiblížil se čas Vánoc. Ve čtvrtek 19. 12. proběhl na naší 
škole další ročník pěvecké soutěže "VÁNOČNÍ ROLNIČKA". 
Ve zpívání vánočních koled se vystřídalo 21 žáků z I. i II. 
stupně. Žáci byli rozděleni do třech kategorií. Protože 
soutěž probíhala v odpoledních hodinách, přišli žáky 
podpořit i rodiče. Kouzlo Vánoc maminkám, tatínkům a 
dalším divákům snad stejně dobře připomněl malý, ale 
také pěkně nazdobený stromeček ve školní družině, 
v jehož blízkosti účinkovali především jejich nejmilejší, 
děti. Každý účastník byl odměněn sladkou cukrovou 
pusinkou a opravdovou rolničkou. 

 
Foto: … ve zpěvu soutěžili i chlapci 

Žáci se zúčastnili šachového turnaje  
Dne 6.12.2012 se mladí členové šachového kroužku pod 
vedením pana Ivana Richtera (Klára Římanovbá, Jiří 
Galia,Martin Váňa a Petr Horák) zúčastnili okresního kola 
turnaje v šachu pořádaného střediskem chytrých aktivit 
STŘECHA ve Vrbně pod Pradědem.  

A na co se žáci budou připravovat v lednu? 
O pohár ředitelky školy 
V pondělí 27. ledna se v tělocvičně uskuteční již 5.ročník 
turnaje ve stolním tenise žáků 6. až 9.tříd. 

Školní talentmanie 
Po úspěšném 1.ročníku soutěže se připravuje již jeho        
2. pokračování. Zábavný program proběhne od 12:45 
v prostorách školní družiny. Srdečně zveme všechny 
rodiče, prarodiče a přátele. 

Pololetní prázdniny 
Ve čtvrtek 30.1. dostanou žáci vysvědčení za 1.pololetí, 
v pátek 31.1. jsou pak pololetní prázdniny. 



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Z Usnesení ZO č.27/2013 ze dne 12.12.2013 
Na 27. schůzi ZO Holčovice byly schváleny směny obecních 
pozemků za soukromé ve Spáleném a v Hejnově a nákup 
pozemku od soukromého vlastníka v Holčovicích. Dále pak 
byl schválen nákup bytu, který byl předmětem 
insolvenčního řízení. ZO vydalo aktualizovanou obecně 
závaznou vyhlášku o místním poplatku za svoz odpadů – 
(zvýšily se náklady na odvoz odpadů v roce 2012, částka 
pro poplatníky se nemění). Byl schválen Strategický plán 
obce na léta 2014 – 2015, úprava rozpočtu – zvýšení 
příjmů i výdajů o částku 638 tis. Kč. ZO se dále zabývalo 
projednáním rozpočtu obce na rok 2014 a jeho schválením  
- příjmová i výdajová část činí 15 922 000 Kč. Závěrem byly 
předneseny zprávy jednotlivých předsedů výborů, zpráva 
hajného o hospodaření v obecním lese a zpráva o práci na 
realizaci plánu sociálních služeb na Albrechticku. Celé 
znění usnesení je umístěno na úřední desce a na 
webových stránkách obce. 

Některé příspěvky v roce 2014 
1.Příspěvek seniorům 
V roce 2014 obdrží příspěvek 1 000 Kč již senioři, kteří 
v daném roce dosáhli věku 65 let a samozřejmě vyššího 
(nejstarší občance bude v tomto roce 92 let). 
2.Příspěvek na letní tábor 
I v roce 2014 zaplatí rodiče za pobyt dětí na letním táboře, 
který se uskuteční ve dnech 2.8. – 8.8., pouze 600 Kč, 
zbytek hradí obec. 

Poplatky v roce 2014: 
1.odpady :  
400 Kč za každého trvale bydlícího 
850 Kč chataři a chalupáři  
2. psi :  
120 Kč (za druhého psa 120+60=180 Kč), důchodci platí 
polovinu 
3. kabelová televize: 
 140 Kč měsíčně  
4. ověřování: 
kopie listin: 1 strana  30 Kč (musí být předložen originál) 
podpisy       :1 strana  30 Kč (musí být předložen OP) 
5. výpisy: 
- z katastru nemovitostí    
- z obchodního rejstříku 
- z živnostenského rejstříku 
- z rejstříku trestů 
vždy 100 Kč za první stranu, 50 Kč za další stranu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bezplatné finanční poradenství 
Nezisková společnost Help-in, o.p.s., Bruntál poskytuje 
občanům, kteří se ocitli v tíživé finanční situaci v důsledku 
zadlužení či exekučního řízení,  nebo těm, kteří potřebují 
radu či informaci před uzavřením úvěru nebo půjčky  

BEZPLATNÉ FINANČNÍ PORADENSTVÍ 
každé sudé pondělí od 12:15 do 16:15 hodin na adrese 
Krnovská 1, Město Albrechtice (budova chráněného 
bydlení Krajánek naproti ZUŠ).  
Poradna vznikla v souladu se Střednědobým plánem 
rozvoje sociálních služeb na Albrechticku, ve kterém je 
obec Holčovice zapojena společně s dalšími 8 obcemi a 
městy. 

SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Žáci sehráli výborný turnaj 
AVÍZO M.Albrechtice ,,A“, AVÍZO M.Albrechtice ,,B“, FK 
Krnov, Baník Ostrava – dívky, Sokol Vrbno, Juventus 
Bruntál, Sokol Třemešná a TJ Tatran Holčovice – takové 
bylo složení mužstev na halovém turnaji mladších žáků, 
který se konal 30.listopadu ve sportovní hale ZŠ Město 
Albrechtice. A naši mladíci v takto silné konkurenci 
příjemně překvapili, když po 2 výhrách ve skupině (nad 
dívkami Baníku Ostrava 3:1 a nad žáky Sokol Třemešná 
2:0) a jedné porážce s domácím A-týmem 0:4 postoupili 
do semifinále. O postup do finále statečně vzdorovali 
hráčům FK Krnov, až v poslední minutě 2x inkasovali. 
V zápase o 3.místo s Vrbnem pod Pradědem se naši borci 
dokonce dostali do vedení, ovšem po jediné chybě se 
podařilo soupeři vyrovnat a v následném proměňování 
pokutových kopů byli přece jen úspěšnější hráči Vrbna. 
Přesto 4.místo  a především předvedená hra je dobrou 
motivací pro další práci. Na tomto turnaji tahouny týmu 
(Tomáše Včelného, Dalibora Hance, Jakuba Kubackého, 
Martina Váňu, Romana Winklera a Klárku Římanovou) 
doplňovali benjamínci (Tomáš a Dan Chybíkovi a Petr 
Horák). 

          Inzerce: 
Prodává se dům v Holčovicích, který je z velké části po 
rekonstrukci. Dispozice: v I. nadzemním podlaží předsíň, 
kuchyň, 2 pokoje, koupelna, WC, vstup do sklepa a skladu. 
Ve II. nadzemním podlaží - 2 pokoje, WC, terasa. Ve  III je 
půdní prostor. V suterénu 2 sklady, možnost využít jako 
garáž, z 1/3 sklep. Zahrada (14 844 m2), studna, plyn, 
elektřina 230/400V.  
Cena: 2 500 000 Kč. Kontakt:736627566 

 Foto :Sváteční koncert 30.12.2013  

 

S p o l e č e n s k á  r u b r i k a 
V lednu 2013 oslaví své jubilejní narozeniny: 

*pan  Josef Bojanovský     Hejnov 

* pan Antonín Šupina        Hejnov 

* pan Josef Mik                   Komora 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

****************************************** 

N a r o z e n í   d ě tí: 
V prosinci 2013 se šťastným manželům Kurzovým 
narodila dcera Emily. 
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